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科目名 曜日時限 時間割番号 担当 回答数

水2 3303040001 岩山　幸治 153

1 この授業を欠席した回数は何回ですか 90 (58.8%) 32 (20.9%) 13 (8.5%) 8 (5.2%) 10 (6.5%) 0 (0.0%)

2
シラバスで示された授業計画や成績評
価の方法のとおりに授業は行われまし
たか

57 (37.3%) 83 (54.2%) 2 (1.3%) 0 (0.0%) 3 (2.0%) 8 (5.2%)

3

この授業1回あたりのあなたの授業以
外での学習時間（資料・教科書・教材等
の講読や視聴、課題の遂行、予習復習
すべての合計）は平均して週何時間程
度ですか

2 (1.3%) 3 (2.0%) 4 (2.6%) 45 (29.4%) 91 (59.5%) 8 (5.2%)

4 授業の進度（スピード）は適切でしたか 4 (2.6%) 137 (89.5%) 3 (2.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 9 (5.9%)

5
教員の話し方（声の大きさ・速さ等）は
適切でしたか 51 (33.3%) 88 (57.5%) 4 (2.6%) 2 (1.3%) 0 (0.0%) 8 (5.2%)

6
教員の説明はわかりやすく、内容を理
解する上で役立ちましたか 46 (30.1%) 91 (59.5%) 4 (2.6%) 2 (1.3%) 0 (0.0%) 10 (6.5%)

7

対面の場合、板書やプロジェクターによ
る資料・情報の提示が適切でしたか。ま
た、オンライン・オンデマンド授業の場
合、動画配信の方法や映像・音声教材
の提供方法は適切でしたか

49 (32.0%) 91 (59.5%) 1 (0.7%) 2 (1.3%) 1 (0.7%) 9 (5.9%)

8 授業の難易度は適切でしたか 31 (20.3%) 111 (72.5%) 2 (1.3%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 9 (5.9%)

9
課題や問題演習の量、内容は適切でし
たか 5 (3.3%) 138 (90.2%) 1 (0.7%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 9 (5.9%)

10
講義資料や教科書等は理解しやすいも
のでしたか 36 (23.5%) 99 (64.7%) 7 (4.6%) 1 (0.7%) 0 (0.0%) 10 (6.5%)

11
授業の内容をよく理解し、この授業が到
達目標としていた知識・技能を身につけ
ることができたと思いますか

30 (19.6%) 101 (66.0%) 11 (7.2%) 2 (1.3%) 0 (0.0%) 9 (5.9%)

12
授業の内容及び関連する分野への興
味がわき、新たな学びにつながる工夫
がされていましたか

32 (20.9%) 100 (65.4%) 11 (7.2%) 2 (1.3%) 0 (0.0%) 8 (5.2%)

13 授業には総合的に満足していますか 35 (22.9%) 106 (69.3%) 2 (1.3%) 2 (1.3%) 0 (0.0%) 8 (5.2%)

以下設問について回答してください。

無回答

4時間以上

無回答

強くそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない シラバスを読んでいない 無回答

5回～７回 8回以上0回 1、2回 3、4回

無回答3～2時間 2～1時間 1時間未満

強くそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない

速い 適切 遅い

無回答

データサイエンス・ＡＩへの招待(SC)【彦
根】/水2

R6年度春学期　授業評価アンケート　集計結果

無回答

難しい 適切 易しい 無回答

強くそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない
（実技型のため）
あてはまらない

4～3時間

無回答

強くそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない 無回答

多い 適切 少ない
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科目名 曜日時限 時間割番号 担当 回答数

水5 3303040003 堀　兼大朗 12

1 この授業を欠席した回数は何回ですか 9 (75.0%) 1 (8.3%) 2 (16.7%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%)

2
シラバスで示された授業計画や成績評
価の方法のとおりに授業は行われまし
たか

8 (66.7%) 3 (25.0%) 1 (8.3%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%)

3

この授業1回あたりのあなたの授業以
外での学習時間（資料・教科書・教材等
の講読や視聴、課題の遂行、予習復習
すべての合計）は平均して週何時間程
度ですか

0 (0.0%) 0 (0.0%) 2 (16.7%) 2 (16.7%) 8 (66.7%) 0 (0.0%)

4 授業の進度（スピード）は適切でしたか 0 (0.0%) 10 (83.3%) 2 (16.7%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%)

5
教員の話し方（声の大きさ・速さ等）は
適切でしたか 6 (50.0%) 5 (41.7%) 1 (8.3%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%)

6
教員の説明はわかりやすく、内容を理
解する上で役立ちましたか 7 (58.3%) 4 (33.3%) 1 (8.3%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%)

7

対面の場合、板書やプロジェクターによ
る資料・情報の提示が適切でしたか。ま
た、オンライン・オンデマンド授業の場
合、動画配信の方法や映像・音声教材
の提供方法は適切でしたか

8 (66.7%) 3 (25.0%) 1 (8.3%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%)

8 授業の難易度は適切でしたか 3 (25.0%) 8 (66.7%) 1 (8.3%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%)

9
課題や問題演習の量、内容は適切でし
たか 0 (0.0%) 12 (100.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%)

10
講義資料や教科書等は理解しやすいも
のでしたか 5 (41.7%) 6 (50.0%) 1 (8.3%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%)

11
授業の内容をよく理解し、この授業が到
達目標としていた知識・技能を身につけ
ることができたと思いますか

3 (25.0%) 7 (58.3%) 1 (8.3%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 1 (8.3%)

12
授業の内容及び関連する分野への興
味がわき、新たな学びにつながる工夫
がされていましたか

3 (25.0%) 6 (50.0%) 2 (16.7%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 1 (8.3%)

13 授業には総合的に満足していますか 5 (41.7%) 4 (33.3%) 2 (16.7%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 1 (8.3%)

以下設問について回答してください。

無回答

4時間以上

無回答

強くそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない シラバスを読んでいない 無回答

5回～７回 8回以上0回 1、2回 3、4回

無回答3～2時間 2～1時間 1時間未満

強くそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない

速い 適切 遅い

無回答

データサイエンス・ＡＩへの招待(SC)【彦
根】/水5

R6年度春学期　授業評価アンケート　集計結果

無回答

難しい 適切 易しい 無回答

強くそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない
（実技型のため）
あてはまらない

4～3時間

無回答

強くそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない 無回答

多い 適切 少ない
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科目名 曜日時限 時間割番号 担当 回答数

水4 7011100101 義久　智樹 54

1 この授業を欠席した回数は何回ですか 34 (63.0%) 13 (24.1%) 6 (11.1%) 0 (0.0%) 1 (1.9%) 0 (0.0%)

2
シラバスで示された授業計画や成績評
価の方法のとおりに授業は行われまし
たか

15 (27.8%) 31 (57.4%) 3 (5.6%) 0 (0.0%) 2 (3.7%) 3 (5.6%)

3

この授業1回あたりのあなたの授業以
外での学習時間（資料・教科書・教材等
の講読や視聴、課題の遂行、予習復習
すべての合計）は平均して週何時間程
度ですか

0 (0.0%) 1 (1.9%) 4 (7.4%) 14 (25.9%) 32 (59.3%) 3 (5.6%)

4 授業の進度（スピード）は適切でしたか 1 (1.9%) 46 (85.2%) 4 (7.4%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 3 (5.6%)

5
教員の話し方（声の大きさ・速さ等）は
適切でしたか 5 (9.3%) 34 (63.0%) 7 (13.0%) 5 (9.3%) 0 (0.0%) 3 (5.6%)

6
教員の説明はわかりやすく、内容を理
解する上で役立ちましたか 7 (13.0%) 32 (59.3%) 9 (16.7%) 2 (3.7%) 0 (0.0%) 4 (7.4%)

7

対面の場合、板書やプロジェクターによ
る資料・情報の提示が適切でしたか。ま
た、オンライン・オンデマンド授業の場
合、動画配信の方法や映像・音声教材
の提供方法は適切でしたか

10 (18.5%) 31 (57.4%) 9 (16.7%) 1 (1.9%) 1 (1.9%) 2 (3.7%)

8 授業の難易度は適切でしたか 3 (5.6%) 46 (85.2%) 2 (3.7%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 3 (5.6%)

9
課題や問題演習の量、内容は適切でし
たか 1 (1.9%) 47 (87.0%) 2 (3.7%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 4 (7.4%)

10
講義資料や教科書等は理解しやすいも
のでしたか 10 (18.5%) 36 (66.7%) 4 (7.4%) 1 (1.9%) 0 (0.0%) 3 (5.6%)

11
授業の内容をよく理解し、この授業が到
達目標としていた知識・技能を身につけ
ることができたと思いますか

8 (14.8%) 32 (59.3%) 11 (20.4%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 3 (5.6%)

12
授業の内容及び関連する分野への興
味がわき、新たな学びにつながる工夫
がされていましたか

7 (13.0%) 36 (66.7%) 6 (11.1%) 2 (3.7%) 0 (0.0%) 3 (5.6%)

13 授業には総合的に満足していますか 9 (16.7%) 30 (55.6%) 11 (20.4%) 1 (1.9%) 0 (0.0%) 3 (5.6%)

以下設問について回答してください。

無回答

4時間以上

無回答

強くそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない シラバスを読んでいない 無回答

5回～７回 8回以上0回 1、2回 3、4回

無回答3～2時間 2～1時間 1時間未満

強くそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない

速い 適切 遅い

無回答

データサイエンス入門(必修)

R6年度春学期　授業評価アンケート　集計結果

無回答

難しい 適切 易しい 無回答

強くそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない
（実技型のため）
あてはまらない

4～3時間

無回答

強くそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない 無回答

多い 適切 少ない



025 2024年度 秋学期 授業評価アンケート　集計結果
科目名 曜日時限 時間割番号 担当 回答数

月3 3303040004

以下設問について回答してください。

0回 1、2回 3、4回 5回～７回 8回以上 無回答

1
この授業を欠席した回数は何回ですか
（※必須回答項目)

0 (0.0%) 2 (66.7%) 1 (33.3%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%)

強くそう思う そう思う そう思わない
全く

そう思わない
シラバスを読
んでいない

無回答

2
シラバスで示された授業計画や成績評価
の方法のとおりに授業は行われましたか

2 (66.7%) 1 (33.3%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%)

4時間以上 4～3時間 3～2時間 2～1時間 1時間未満 無回答

3

この授業1回あたりのあなたの授業以外
での学習時間（資料・教科書・教材等の
講読や視聴、課題の遂行、予習復習す
べての合計）は平均して週何時間程度で
すか

0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 3 (100.0%) 0 (0.0%)

速い 適切 遅い 無回答

4 授業の進度（スピード）は適切でしたか 0 (0.0%) 3 (100.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%)

強くそう思う そう思う そう思わない
全く

そう思わない
無回答

5
教員の話し方（声の大きさ・速さ等）は適
切でしたか

2 (66.7%) 1 (33.3%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%)

6
教員の説明はわかりやすく、内容を理解
する上で役立ちましたか

2 (66.7%) 1 (33.3%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%)

強くそう思う そう思う そう思わない
全く

そう思わない
(実技型のため)
あてはまらない

無回答

7

対面の場合、板書やプロジェクターによる
資料・情報の提示が適切でしたか。また、
オンライン・オンデマンド授業の場合、動
画配信の方法や映像・音声教材の提供
方法は適切でしたか

2 (66.7%) 1 (33.3%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%)

難しい 適切 易しい 無回答

8 授業の難易度は適切でしたか 1 (33.3%) 2 (66.7%) 0 (0.0%) 0 (0.0%)

多い 適切 少ない 無回答

9
課題や問題演習の量、内容は適切でした
か

0 (0.0%) 3 (100.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%)

強くそう思う そう思う そう思わない
全く

そう思わない
無回答

10
講義資料や教科書等は理解しやすいも
のでしたか

2 (66.7%) 1 (33.3%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%)

11
授業の内容をよく理解し、この授業が到
達目標としていた知識・技能を身につけ
ることができたと思いますか

2 (66.7%) 1 (33.3%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%)

12
授業の内容及び関連する分野への興味
がわき、新たな学びにつながる工夫がさ
れていましたか

2 (66.7%) 1 (33.3%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%)

13 授業には総合的に満足していますか 2 (66.7%) 1 (33.3%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%)

岩山　幸治 3データサイエンス・ＡＩへの招待(SC)【彦根】



3303040002
回答者数 履修者数 回答率

27 243 11%

Q1　この授業を欠席した回数は何回ですか【必須入力】 20 74% 6 22% 1 4% 0 0% 0 0%

Q2　シラバスで示された授業計画や成績評価の方法
のとおりに授業は行われましたか【必須入力】

11 41% 13 48% 0 0% 0 0% 3 11%

Q3　この授業１回あたりのあなたの授業以外での学
習時間（資料・教科書・教材等の講読や視聴、課題の遂
行、予習復習すべての合計）は平均して週何時間程度
ですか【必須入力】

0 0% 0 0% 0 0% 11 41% 16 59%

Q4　授業の進度（スピード）は適切でしたか【必須入力】 2 7% 24 89% 1 4%

Q5　教員の話し方（声の大きさ・速さ等）は適切でし
たか【必須入力】

10 37% 16 59% 1 4% 0 0%

Q6　教員の説明はわかりやすく、内容を理解する上
で役立ちましたか【必須入力】

6 22% 19 70% 2 7% 0 0%

Q7　対面の場合、板書やプロジェクターによる資料・
情報の提示が適切でしたか。また、オンライン・オンデ
マンド授業の場合、動画配信の方法や映像・音声教材
の提供方法は適切でしたか【必須入力】

10 37% 15 56% 2 7% 0 0% 0 0%

Q8　授業の難易度は適切でしたか【必須入力】 10 37% 17 63% 0 0%

Q9　課題や問題演習の量、内容は適切でしたか【必須
入力】

0 0% 26 96% 1 4%

Q10　講義資料や教科書等は理解しやすいものでし
たか【必須入力】

3 11% 18 67% 6 22% 0 0%

Q11　授業の内容をよく理解し、この授業が到達目標
としていた知識・技能を身につけることができたと思
いますか【必須入力】

1 4% 20 74% 6 22% 0 0%

Q12　授業の内容及び関連する分野への興味がわ
き、新たな学びにつながる工夫がされていましたか

0 0% 22 81% 5 19% 0 0%

Q13　授業には総合的に満足していますか【必須入力】 5 19% 19 70% 3 11% 0 0%

Q14　この授業について、良い点や今後も継続してほ
しいところ等について意見・感想を書いてください。

5 19% 22 81%

Q15　この授業について、改善してほしいところ等に
ついて意見・感想を書いてください｡

4 15% 23 85%

Q16　担当教員による自由質問１ 0 0% 27 100%

全くそう思わない

授業設計

全くそう思わない

記述 未回答

強くそう思う そう思う そう思わない

総合

強くそう思う そう思う そう思わない

全くそう思わない

授業設計
強くそう思う そう思う そう思わない

難しい 適切 易しい

多い 適切 少ない

強くそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない
（実技型のため）あてはま

らない

強くそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない

強くそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない

時間外学習

４時間以上 ４～３時間 ３～２時間 ２～１時間 １時間未満

授業方法

速い 適切 遅い

８回以上

授業計画

強くそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない シラバスを読んでいない

５回～７回

青木　高明(データサイエンス・ＡＩへの招待)

出席状況

０回	 １、２回 ３、４回
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